山西大禹生物工程股份有限公司 向不特定合格投资者公开发行股票 并在北京证券交易所上市提示性公告

保荐机构(主承销商):安信证券股份有限公司

一、上市概况

经北京证券交易所同意,山西大禹生物工程股份有限公司的股票将于 2022 年 5 月 18 日在北京证券交易所上市。

证券简称: 大禹生物

证券代码: 871970

本次公开发行股票数量: 1,500.00 万股

1,725.00 万股(超额配售选择权全额行使后)

公开发行后总股本: 5,596.00 万股

5.821.00 万股(超额配售选择权全额行使后)

二、风险提示

公司本次发行价格 10.00 元/股,存在未来公司股价下跌给投资者带来损失的风险。本公司股票将在北京证券交易所上市,发行人和保荐机构(主承销商)提请投资者充分了解公司相关风险及本公司所披露的风险因素,审慎做出投资决定。

三、发行人及保荐机构(主承销商)联系方式

(一)发行人:山西大禹生物工程股份有限公司

法定代表人: 闫和平

住所: 山西省运城市芮城县永乐南路开发区西侧(丽都大酒店南)

联系人: 燕雪野

电话: 0359-3030180

(二) 保荐机构(主承销商): 安信证券股份有限公司

法定代表人: 黄炎勋

住所:深圳市福田区金田路 4018 号安联大厦 35 层、28 层 A02 单元

联系人: 资本市场部

电话: 0755-82558253、0755-83218814、010-83321541

发行人: 山西大禹生物工程股份有限公司保荐机构(主承销商): 安信证券股份有限公司日期: 2022年5月16日

(此页无正文,为《山西大禹生物工程股份有限公司向不特定合格投资者 公开发行股票并在北京证券交易所上市提示性公告》之盖章页)

发行人: 山西大禹生物工程股份有限公司

(此页无正文,为《山西大禹生物工程股份有限公司向不特定合格投资者公 开发行股票并在北京证券交易所上市提示性公告》之盖章页)



